

十城联动,唱响迎春季

中信银行发布“2022 出国留学蓝皮书”

本报讯(俞佳融)4月8日,中信银行镇江分行举办“十城联动,唱响迎春季”出国留学蓝皮书发布会。同时举办的还有EASYSO会员体系(镇江地区)发布会、出国留学专家大咖论坛等系列活动。随着2023年出国留学、旅游市场复苏,发布会吸引了众多准留学生家庭的参加。

该行零售银行部相关负责人芮琪晗分享了“三卡一签一汇一证明”出国金融产品和服务体系,现场观众对“要出国,找中信”品牌有了更全面清晰认识。该行私人银行部业务管理室经理张帆介绍了中信银行少年行陪伴式子女教育项目,通过“少年行”四大板块优势服务和四大系列主题活动的深度解读,介绍了运用多种子女教育关联场景,提早介入家庭陪伴,为客户家庭子女提供多样性优质资源服务,助力提早布局未来的重要性。

该行零售银行部相关负责人芮琪晗分享了“三卡一签一汇一证明”出国金融产品和服务体系,现场观众对“要出国,找中信”品牌有了更全面清晰认识。该行私人银行部业务管理室经理张帆介绍了中信银行少年行陪伴式子女教育项目,通过“少年行”四大板块优势服务和四大系列主题活动的深度解读,介绍了运用多种子女教育关联场景,提早介入家庭陪伴,为客户家庭子女提供多样性优质资源服务,助力提早布局未来的重要性。

到家长们的一致好评。对于准留学生家庭关心的出国决策、留学申请、留学安全、留学后规划等出国留学话题,在随后举办的出国留学专家论坛环节,市教育局国际交流中心留学部主任谢飞、江苏大学财经学院副院长鄂军、镇江枫叶双语学校招生办主任颜蔚、携程旅游镇江分部经理张好悦围绕出国留学话题,以各自不同的角度和视野,与大家分享了他们独到见解和观点。

小心“李鬼”APP 陷阱

中国银行镇江谏壁支行堵截一起电信诈骗

本报讯(周丽娜 俞佳融)4月6日上午,中国银行镇江谏壁支行来了一名匆匆的客户,咨询借记卡开卡及存现业务。过程中,贷款平台“认证、贷款冻结”等词语引起了银行工作人员的警觉,初步判断该客户疑似遭遇了电信诈骗,成功避免客户的资金损失。

网络诈骗,随即结合以往案例向其耐心分析讲解诈骗套路并科普反诈知识。仔细甄别后,该客户意识到遭遇了假冒贷款APP的电信诈骗,并表示不会再向对方汇款,成功避免了资金损失。



结对共建聚合力 党建引领促发展

近日,农行镇江丹阳支行综合管理部党支部与结对共建的丹阳市曲阿街道车站社区开展“送党章、学党史”活动。党员代表将崭新的党章学习手册送到社区党员手中,并进行共同学习。

江苏信保集团镇江分公司牵头会商瀚瑞控股“总包”试点方案

本报讯(俞佳融 刘凯)4月12日,由江苏信保集团镇江分公司牵头,会同江苏瀚瑞投资控股有限公司、华泰证券南京分公司、江苏信保集团区域金融部召开债券发行“总包”方案会商会(见图 刘凯 摄)。

瀚瑞控股董事长王茂和详细介绍了公司的运营现状、发展战略、向好趋势及下一步融资整合思路,同时衷心感谢江苏信保集团和各方一直以来对瀚瑞控股的大力支持,表示将积极配合推进信保集团“总包”方案加快落地。

金融聚力谋发展 砥砺奋进谱新篇

本报讯(汪倩雯 俞佳融)近日,江苏信保集团镇江地区党支部与市地方金融监督管理局机关党支部联合开展“金融聚力谋发展,砥砺奋进谱新篇”主题党日活动,两支支部全体党员参加活动。

工行镇江中山支行多方联动服务暖人心 遗赠扶养,“老有所养”的另一种选择

签订遗赠扶养协议成新的养老方式之一。近日,工行镇江分行营业部中山支行接待了一对从上海赶来的老夫妻,他们携带已公证过的遗赠扶养协议,要求支取已故存款人名下活期账户存款。不过,在实际操作中,银行发现有多个问题,他们又是如何解决的呢?

并愿将自己的合法财产全部或部分遗赠给扶养人的为遗赠人,也称为受扶养人;对遗赠人尽扶养义务并接受遗赠的人为扶养人。接受扶养的遗赠人只能是自然人,而承担扶养义务的扶养人既可以是自然人,也可以是有关组织。

其次,客户手持的工行账户虽显示为遗赠人姓名,但非实名,需要依据遗赠扶养协议进行信息变更。同时,遗赠协议中列明“金钱”归扶养人所有,表述不够严谨。随后网点尝试凭借公证过的遗赠扶养协议对客户所持的遗赠人账户进行实名,而授权中心以“需要提供该法律事务提供相应的法律意见”拒绝了此笔业务。

遗赠扶养属于独立继承制度

老夫妻带来的遗赠扶养协议是什么文件呢?该行相关负责人解释,原来,遗赠扶养协议是由遗赠人与扶养人签订的,由遗赠人设立遗嘱,将自己的合法财产指定在其死后转移给扶养人所有,而由扶养人承担遗赠人生养死葬义务的协议。遗赠扶养协议是一种双务、有偿、要式、双方的民事法律行为,其优于遗嘱继承、法定继承而适用。

多方联动妥善完成财产继承

当天,老夫妻携带了二人的身份证件、遗赠人死亡证明以及已公证过的遗赠扶养协议。不过,该行客户经理与运营主管审查资料后发现有多多个问题需要解决。

镇江工行落地首笔农民工工资保证金业务

本报讯(俞佳融)近日,工行镇江丹阳支行营业室成功为某建设有限公司某光学项目开设农民工工资专用账户,办理了农民工工资保证金缴存业务。该营业室运营主管陈莉娟介绍,该笔业务是镇江工行自市工程建设领域“农民工工资保证金实施细则”出台以来,成功办理的首笔农民工工资保证金柜面缴存业务。

为该行对接营销农民工工资业务拓宽了新思路,奠定了新的理论基础。丹阳支行营业室成立农民工工资保证金业务团队,主动“广”对接企业,在准备农民工工资专户开立的同时积极与建设单位沟通洽谈,向客户介绍农民工工资保证金缴存业务。团队专门为客户制订了业务计划,指定专人负责全程跟踪客户需求,向客户详细介绍业务手续及流程,及时解答客户的疑问,并提示客户资料准备工作及注意事项。

对于拖欠工资的企业,保证金能第一时间拨付给农民工。陈莉娟举例,对符合工资保证金使用条件的,人社部门发出书面通知后,银行在收到通知5个工作日内,将相应数额的款项以银行转账方式支付给人社部门指定的被拖欠工资农民工本人。工资保证金使用后,施工总承包单位自使用之日起10个工作日内将工资保证金补足。



镇江农行开展“刷单返利类”反诈宣传

本报讯(俞佳融 李彪 卜玉)日前,镇江农行持续开展“刷单返利类”反诈集中宣传活动,营造共建平安金融的良好氛围。

镇江农行还突出内外协同发力,加强警银合作,统筹开展反电信诈骗宣传。该行还注重精准宣传,充分利用90余家网点阵地资源做好客户反诈知识宣传普及,在辖内各营业网点LED屏播放反诈宣传标语、张贴宣传海报,播放宣传视频,开展厅堂微沙龙等方式进行反诈知识普及,有效提升客户防范风险意识。